
Нови Пазар: Расим Љајић осудио дешавања последњег дана Рамазана и поручио да СДП мора да "дигне глас против дивљања са камионима"
субота, 13 април 2024 23:40

Актуелни председник Скупштине Новог Пазара, правник Самир Лекић изабран је данас,
на 7. Конгресу Санџачке демократске партије (СДП) за новог председника те странке.

  

  

Лекић је од 2016. године био ангажован у кабинету градоначелника Нихата Бишевца, а
од тога је последње три године био његов шеф кабинета.

  

Нови лидер СДП зхавалио је након избора на „указаном поверењу“, оценивши да му је
припала велика част и још већа обавеза да буде председник „највеће, најуспешније и
најбоље странке у Санџаку“.

  

„Време које је пред нама захтева нову енергију, младе људе који ће још јаче, боље и
успешније наставити у правцу напретка. Вредно и марљиво ћемо радити, најбоље што
знамо, јер ћемо са новим, младим и образованим људима врло брзо остварити зацртани
циљ нашег лидера Расима Љајића да Санџак буде један од најразвијених региона, а
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Нови Пазар у првих пет градова у Србији“, рекао је Лекић.

  

Он је обећао да ће СДП, са њим на челу, остати на курсу који је зацртао Љајић, те да
неће одустати од „пута нормалности“, јер верује да је то једино исправно, као и да ће се
„за интересе грађана борити јако и одлучно“.

  

Он је на челу Санџачке демократске партије наследио Нихада Хасановића који је од
2013. године био председник, након што је тадашњи лидер Решад Хоџић подено оставку.

  

Хоџић је руководио том партијом од 2009. године када је њен оснивач Расим Љајић
формирао Социјалдемократску партију Србије (СДПС).

  

Обраћајући се делегатима, Љајић је рекао да је осетио нову снагу и енергију која је била
потрошена након локалних избора у децембру прошле године када је, како је казао, био
разочаран оствареним резултатом у Новом Пазару.

  

„Кажњени смо и добили смо много мање гласова него што смо очекивали, то је наук да
бирамо способне и надасве поштене људе. Нажалост, грађани су нас на изборима са
правом казнили. Хвала им на томе“, поручио је Љајић.

  

Казао је да је СДП, иако на власти у свим санџачким општинама и на републичком нивоу,
што се није никад десило од оснивања странке, сада на новом почетку.

  

Љајић је поручио новим руководиоцима да сачувају странку на средњем путу, да се
клоне сваке врсте екстремизма и да воде умерену политику која уважава реалност.
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Он је осудио дешавања последњег дана Рамазана у Новом Пазару и поручио да СДП
мора да „дигне глас против дивљања са камионима“.

  

За нове потпредседнике СДП изабрани су Хусеин Мемић и Фахрудин Ђекић из Новог
Пазара, Еркан Хаџић из Сјенице, Фазила Феризовић Беровић из Тутина, Јасмин Хоџић
из Прибоја и Армин Мујезиновић из Пријепоља.

  

На челу Главног одбора биће Адел Слатина, Извршног Енес Бухић, а Надзорног Садат
Реџовић, док ће функцију генералног секретара странке обављати Салбин Каришик.

  

(Бета)
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